

Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации обращает внимание граждан: железная дорога является источником повышенной опасности для жизни и здоровья.



Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в очередной раз обращает внимание граждан: железная дорога является источником повышенной опасности для жизни и здоровья. Пренебрежение правилами поведения на железной дороге, безрассудное поведение, игнорирование опасности объектов железнодорожного транспорта может стать причиной трагедии, в том числе от поражения электрическим током.

Необходимо помнить, что для того, чтобы получить удар током на железной дороге, достаточно лишь приблизиться к электропроводам, а ожоги, получаемые от электротравмы,

редко совместимы с жизнью.

Во избежание поражения электрическим током не влезайте на крыши вагонов. В контактной сети высокое напряжение. Не поднимайтесь на опоры и специальные конструкции контактной сети, воздушных линий и искусственных сооружений, не прикасайтесь к токоведущему оборудованию под вагонами пассажирских и электропоездов.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1676321>